

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Vysoká škola:** JU v Č. Budějovicích  
Pedagogická fakulta

**Katedra:** geografie

**Datum odevzdání posudku:** 15.5. 2009

**Diplomant:** Ondřej Dušek

**Aprobace:** zeměpis - dějepis

**Oponent diplomové práce:**

Mgr. Jiří Ryppl

## **POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE**

### **Farmaceutický průmysl ve světě – geografické aspekty**

Diplomová práce obsahuje šest kapitol, úvod, závěr, seznam použité literatury a přílohy, je napsaná na 98 stranách, je dobře strukturovaná a jednotlivé kapitoly dobře vyvážené.

V úvodu jsou obsaženy i cíle diplomové práce, které jsou jasně a výstižně formulované. Následuje rozbor literatury a metodika práce. V metodice práce, se domnívám že by mělo být uvedeno z jakého důvodu autor následně necituje internetové stránky s kterými pracuje. Snad tomu rozumím dobře, že internetových zdrojů je velké množství a jeden odstavec je složen z několika internetových zdrojů a citace by zde byly velmi obtížné.

Další kapitoly již lze považovat za stěžejní části práce, nejdříve se zabývá obecně postavením farmaceutického průmyslu v hierarchii průmyslového odvětví a následně již postavením farmaceutického průmyslu ve světě. Zde, je stěžejní kapitolou podkapitola 4.8. Geografické aspekty – světový farmaceutický průmysl, která je doplněna o přehledné mapové podklady. Tyto mapové podklady jsou velmi pečlivě zpracované a vhodně doplňují textovou část kapitoly. V podkapitole se autor zaměřuje především na aspekty výzkumu a vývoje, aspekty obchodních aktivit a protisměrný pohyb (tj. pohyb originálních léků a generických léků).

Následující kapitola je věnována problematice farmaceutického průmyslu v České republice. Jednak období před rokem 1989, období transformace a současnému období. Nezbytnou součástí je opět podkapitola Geografické aspekty – farmaceutický průmysl ČR, která je vhodně doplněna o přehledné a pečlivě zpracované mapové podklady.

Zcela dobře nerozumím kapitole Geografický předzávěr. Proč obsah této kapitoly není zařazen do závěru? Geografické aspekty byly přeci cílem práce, evidentně tyto cíle práce byly naplněny, tak proč vytvářet nějaký předzávěr a ihned nevytvořit přehledný závěr.

Závěrem lze konstatovat, že autor se velice důstojně zhostil náročné problematiky, kterou si před sebe postavil. Nesklouzl např. k ekonomickému hodnocení farmaceutického průmyslu a po celou část práce drží linii geografických aspektů. Co bych ještě závěrem práci vytknul, by byl použitý slovník, který podle mého názoru odpovídá psané beletrii a ne vědecké práci.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: v ý b o r n ě.

.....  
Podpis oponenta diplomové práce

V Č. Budějovicích dne 15.5. 2009

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------------	-------------	-------	-----------